

Republikáni obžalovali Mayorkase v historickém hlasování

 thehill.com/homenews/house/4466356-republicans-impeach-mayorkas-in-historic-vote/

Greg Nash

Ministr pro vnitřní bezpečnost Alejandro Mayorkas je viděn během slyšení v Senátu pro vnitřní bezpečnost a vládní záležitosti, které má prozkoumat hrozby pro vlast v úterý 31. října 2023.

Sněmovna republikánů v úterý těsně zajistila historické hlasování o odvolání ministra vnitřní bezpečnosti Alejandra Mayorkase a shromáždila členy GOP po prvním neúspěšném úsilí.

Mayorkas je prvním úředníkem kabinetu, který byl obžalován od 70. let 19. století, což bylo hlasování o to pozoruhodnější, že republikáni nedokázali schválit stejné články o obžalobě minulý týden, kdy se tři členové Republikánské strany připojili k demokratům, aby rezoluci naplnili, s odvoláním na obavy, že jejich kolegové byli zneužívání jejich pravomoci impeachmentu.

Neočekává se, že by se články v Senátu vedeném demokraty hýbaly.

Ministerstvo pro vnitřní bezpečnost (DHS) označilo hlasování za postup „bez jediného důkazu nebo legitimních ústavních důvodů“.

Úterní hlasování v poměru 214:213 je zotavením z trapného zrychlení pro mluvčího Mikea Johnsona (R-La.), jehož potrhá konferencí – zejména poslankyně Marjorie Taylor Greene (R-Ga.) – učinila z impeachmentu Mayorkas prioritou. aby se hranice stala ústředním tématem ještě před listopadem.

"Alejandro Mayorkas si zaslouží být obviněn a Kongres má ústavní povinnost to udělat," uvedl Johnson v prohlášení po hlasování.

Johnson se musel potýkat s většinou tenkou jako břitva, s hlasováním v New Yorku v úterý večer, které by mohlo tuto většinu ještě více zúžit, a s bouří, která hrozila, že republikány zůstanou v Kapitolu.

Hlasování bylo možné pouze díky návratu vůdce většiny Sněmovny reprezentantů Steva Scalise (R-La.), který minulé hlasování minul, když se léčil na rakovinu krve. Republikánské vedení přineslo hlasování minulé úterý v domněnku, že má dost členů na to, aby si zajistilo vítězství, ale bylo překvapeno návratem poslance Al Greena (D-Texas), který opustil nemocniční lůžko, kde se zotavoval po operaci, hodil svůj „ne“ hlas v dramatickém obratu.

Republikáni nečelili takovým překážkám při druhém hlasování, i když stále ztratili podporu stejného tria svých kolegů, včetně poslance Mikea Gallaghery (R-Wis.), který o víkendu oznámil, že již nebude usilovat o znovuzvolení. Proti zůstali i zástupci Ken Buck (R-Colo.) a Tom McClintock (R-Kalifornie).

„Dějiny si sněmovní republikány budou pamatovat za to, že pošlapávali ústavu pro politický zisk, spíše než aby pracovali na řešení vážných problémů na naší hranici. Zatímco ministryně Mayorkasová pomáhala skupině republikánských a demokratických senátorů vyvinout dvoustranná řešení k posílení

bezpečnosti hranic a získání potřebných zdrojů pro vymáhání, republikáni sněmovny promarnili měsíce tímto nepodloženým, protiústavním impeachmentem," uvedla mluvčí DHS Mia Ehrenbergová v prohlášení.

„Bez jediného důkazu nebo legitimních ústavních důvodů a navzdory odporu obou stran republikáni ve Sněmovně falešně pošpinili oddaného státního úředníka, který strávil více než 20 let prosazováním našich zákonů a službou naší zemi. Ministr Mayorkas a ministerstvo pro vnitřní bezpečnost budou každý den pokračovat v práci, aby Američané byli v bezpečí.

Republikánská strana uspořádala hlasování v úterý večer v den nástupu, ve stejný den, kdy se bývalý poslanec Tom Suozzi (DN.Y.) účastnil hlasování v New Yorku, aby znovu získal své staré křeslo po odvolání bývalého poslance George Santose (RN.Y.). Zpožděné hlasování a vítězství Suozziho riskovaly těsnější vyvážení čísel komory a možnost nerozhodného hlasování – což by byla prohra – o opatření.

Sněmovna v úterý o člancích podruhé nejednala. Poslanec Blake Moore (R-Utah) minulý týden změnil svůj hlas na „ne“ v procedurálním kroku, který umožnil rychlé přehodnocení.

Když se však minulý týden návrh zákona projednával, Republikánská strana označila migranty za hrozbu pro národ a obvinila Mayorkase ze smrti fentanylem.

"Nerespektuje zákony, které tento orgán schválil, v podstatě ignoruje instituci v Kongresu Spojených států, ignoruje ústavu jako takovou, která říká, že my píšeme zákony a oni je plní," předseda výboru pro vnitřní bezpečnost Sněmovny reprezentantů Mark Green (R-Tenn .), který vedl vyšetřování Mayorkase, řekl po odchodu z hlasování.

"Měl by každého vymáhat a zadržovat, a to nedělá." A tak jsme ho dnes večer pohnali k odpovědnosti."

Případ Republikánské strany pro impeachment je neobvyklý a vyvolal kritiku ze strany konzervativních právních vědců i odpůrců republikánských zákonodárců, kteří tvrdili, že jejich kolegové nesplnili laťku pro impeachment.

Republikáni obviňují Mayorkase z „úmyslného a systematického odmítání dodržovat zákon“ a tvrdí, že porušil imigrační zákony tím, že nezadržel dostatečný počet migrantů.

Žádná administrativa však nikdy nezadržela všechny migranty a experti na imigrační právo, kteří toto tvrzení zvážili, dospěli k závěru, že Mayorkasová neporušila žádné zákony a činí stejně těžká rozhodnutí, jaká se minulé administrativy potýkaly s tím, koho mají prostředky zadržet.

Články ho také obviňují z „porušení důvěry veřejnosti“, což zahrnuje zavádějící tvrzení o interakci Mayorkase s Kongresem a jeho reakci na předvolání výboru pro vnitřní bezpečnost Sněmovny reprezentantů. Také říká, že „nepodnikl kroky, aby splnil svou zákonnou povinnost kontrolovat hranici“.

Demokraté tvrdili, že články nesplňují standard pro impeachment, a poznamenali, že politika, kvůli které ho republikáni obžalují, byla u soudu potvrzena.

„Poté, co se minulý týden na půdě Sněmovny proměnilo první hlasování republikánů o impeachmentu Extreme MAGA v epický neúspěch, bylo dnešní poskvrněné hlasování absolutní parodií,“ uvedl poslanec Bennie Thomspon (D-Miss.) v prohlášení a dodal, že by Senát by hlasování ignoroval.

„Místo toho, aby poskytli ministerstvu pro vnitřní bezpečnost zdroje, které potřebuje, nebo aby společně pracovali na řešení obou stran, odmítli jakékoli řešení z jediného důvodu, že mohou mít problém s politickým klínem ve volebním roce,“ dodal.

"Historie posoudí, co dnes večer udělali republikáni, a nebude to příznivé." Hodili pod autobus integritu sněmovny, ústavu i jakoukoli jiskřičku naděje na spolupráci."

Republikánské hlasy, které se postavily proti článkům, vyjadřovaly obavy, že návrh zákona byl v rozporu s normami stanovenými v ústavě a tvrdil, že Mayorkasův pracovní výkon nebyl trestným činem.

"Špatný úřední postup nebo nekompetentnost nedosahuje toho, co naši zakladatelé považovali za bezúhonný přestupek," napsal Buck minulý týden v komentáři pro The Hill .

A McClintock vydal 10stránkové memorandum, v němž nastiňuje jeho obavy z obžaloby.

„Logika by měla být jasná. Úkolem tajemníka kabinetu je plnit vůli prezidenta. Jak může být obžalován za to, že nedělá svou práci, protože ji dělá? McClintock napsal a obvinil prezidenta Bidena ze stavu hranic.

Případ Mayorkase je dramaticky odlišný od prvního obviněného vládního úředníka. Ministr války William Belknap rezignoval na svůj post uprostřed obvinění, že přijal provize související s lukrativní vojenskou obchodní stanicí, čímž zahájil obvinění z korupce.

Stejně tak není jasné, zda se články dočkají větší pozornosti v Senátu.

Kancelář vůdce senátní většiny Chuck Schumer (DN.Y.) v úterý večer uvedla, že komora články převezme, až se 26. února vrátí.

„Senátoři příští den složí přísahu jako porotci v procesu. Předsedkyní bude prezidentka Senátu Pro Tempore Patty Murrayová,“ dodal jeho úřad.

Republikáni v Senátu také mnohem otevřeněji odmítali snahu o impeachment než jejich protějšky ve sněmovně.

„Máme tolik věcí na práci, nemyslím si, že obžaloba byla něco, co by mělo být vzneseno každé tři měsíce nebo každé dva měsíce,“ senátor Shelley Moore Capito (W.Va.), člen Senátu. Vedení týmu GOP, řekl minulý měsíc.

Příspěl Mychael Schnell. Aktualizováno ve 21:17

Štítky AI Green Alejandro Mayorkas Mark Green Mike Johnson

Copyright 2024 Nexstar Media Inc. Všechna práva vyhrazena. Tento materiál nesmí být publikován, vysílán, přepisován nebo redistribuován.

Vidět vše



Dům

Sněmovní demokraté tvrdí, že Trump připravuje půdu pro třetí světovou válku
od Tary Suterové
před 8 minutami



Dům

Ocasio-Cortez říká, že vítězství Trumpa by mělo „vážné dopady“ na demokracii
od Mirandy Nazzaro
před 2 hodinami



Senát

Schumer: Obžaloba Mayorkase „nové minimum“ pro House GOP
od Alexandra Boltona

před 3 hodinami



Dům

Demokraté sledují petici o dlouhodobém propuštění za pomoc Ukrajině od Mikea Lillise a Mychaela Schnella
před 5 hodinami

Video/Hill.TV

Podívejte se na všechny Hill.TV

Zobrazit všechna videa



Stoupající

Na vzestupu: 13. února 2024
od TheHill.com

13.02.24 12:15 ET



Stoupající



Stoupající

Nejlepší historky

Vidět vše



Senát

Senát Republikánská strana je otrávená novým krokem předsedkyně Ukrajiny od Alexandra Boltona před 5 hodinami